16 августа 2019 года в станице Каневской прошел традиционный ежегодный открытый турнир по спортивной борьбе (вольной борьбе) среди юношей 2005 г.р. и моложе, посвященный  памяти почетного гражданина Каневского района, кавалера орденов Трудового Красного Знамени и Дружбы Народов  Б. И. Репина и под девизом «Спорт против наркотиков».
В соревнованиях приняло участия более 100 спортсменов из 6 муниципальных образований Краснодарского края.  За титул чемпиона боролись спортсмены из Каневского района, Брюховецкого района, г.Приморско-Ахтарска, Тимашевского района, Красноармейского района, Кущевский район. Каневской район занял 32 призовых места.
I место в своей весовой категории заняли: Дмитрий Феде, Владислав Ерошевич, Сергей Рязанов, Руслан Дикий, Данил Яшин, Рамазан Магомедов, Сергей Снагустенко, Мурат Арухов.
II место в своей весовой категории заняли: Андрей Пищимка, Дмитрий Акишев, Александр Лубцов, Юрий Шурыгин, Даниил Зиновьев, Никита Смирнов, Александр Акишев, Валерий Лихенко, Данил Сердюк, Надир Халилов.
III место в своей весовой категории заняли: Александр Зиновьев, Гагик Матевосян, Никита Рожков, Владислав Кравченко, Иван Санько, Максим Боровиков, Николай Удод, Сергей Лазуров, Максим Смирнов, Анатолий Акишев, Евгений Котов, Иван Падалко, Кирилл Рязанов, Нарек Матевосян.
Тренеры: Иван Павлович и Роман Иванович Квитко, Денис Григорьевич Кончаков, Анатолий Николаевич Довбня, Сергей Анатольевич Кузьменко и Анатолий Анатольевич Чабак.
